
Monitor MTS10

Guía de Instalación Windows 7
NO CONECTAR EL CABLE USB HASTA QUE SE LE INDIQUE

EN CASO DE HABER INSTALADO  ALGUN OTRO  DRIVER PARA EL 
MONITOR POSline MTS10 O DE HABER CONECTADO EL MONITOR Y/O 
WINDOWS  DETECTARLA,  DEBEMOS  DE  RESTAURAR  EL  SISTEMA 
OPERATIVO A UN ESTADO ANTERIOR, ANTES DE CONTINUAR CON 
LA INSTALACION.

I. INSTALACION DE UTILERIA TOUCHUTILITY

Antes  de  comenzar  la  instalación  debemos  de  descompactar  la  carpeta 
MTS10_All_Windows.zip  la  podemos  obtener  del  disco  de  drivers  del 
monitor o descargarla de la pagina www.posline.com.mx

Una  vez  descompactados  los  archivos,  dentro  se  localiza  el  archivo 
Setup.exe, damos doble clic, nos muestra la pantalla de bienvenida, damos 
clic en SIGUIENTE

Nos muestra los términos de uso de la aplicación, seleccionamos la casilla 
ACEPTO LOS TERMINOS y damos clic en SIGUIENTE 

A continuación nos indica la carpeta de destino, damos clic en SIGUIENTE 

Nos indica la capeta donde creara los iconos, damos clic en SIGUIENTE

Muestra los tipos de interfase que tiene nuestro monitor, es recomendable 



marcar  solo  la  que  vayamos  a  utilizar,  ya  sea  serial  RS232  o  USB  y 
continuamos dando clic en SIGUIENTE

El programa queda listo para comenzar la instalación, para lo cual debemos 
dar clic en SIGUIENTE

Una vez terminada la instalación nos muestra una pantalla de confirmación 
de instalación exitosa, dando clic en TERMINAR y reiniciamos para terminar 
con la instalación.

II. INSTALACION DE DRIVER USB

Una vez instalada la aplicación TOUCH UTILITY conectamos el Cable USB 
a la PC, dejamos que windows lo detecte e intente hacer la instalación del 
controlador hasta que finalice su proceso sin interrumpirlo, nos muestra una 
pantalla  indicándonos  que  no  pudo  instalar  el  controlador  de  dispositivo, 
damos clic en CERRAR

Vamos  a  INICIO,  en  la  opción  EQUIPO,  y  damos  doble  clic  en  DISCO 
LOCAL C: 

y  entramos  a  la  carpeta  ARCHIVOS  DE  PROGRAMA y  ahi  buscamos 
TOUCHUTILITY



debemos  de  abrir  la  carpeta  USB  DRIVER para  seleccionar  el  archivo 
SetupUsbXp.exe

al cual damos doble clic para ejecutarlo, (si nos muestra una advertencia de 
control de usuarios de Windows 7 damos clic en PERMITIR).

Después de unos segundos muestra una advertencia, Windows no puede 
comprobar el editor, seleccionamos la opción INSTALAR ESTE SOFTWARE 
CONTROLADOR DE TODAS FORMAS.  

Al  finalizar  la  instalación  se  escucha el  sonido en  windows de hardware 
instalado,  (no  muestra  ninguna  advertencia  visual),  es  recomendable 
esperar unos segundos y reiniciar el equipo de computo para terminar la 
instalación.

Al arrancar nuevamente nuestro equipo, estará listo para funcionar con el 
monitor MTS10 y su controlador TouchScreen.


